O

JOHN GREAVES

CE/TbCKOXO3AMCTBEHHAS TEXHMKA

KATAJIOTI 3AITACHBIX YACTEA

AKarka KyKypy3Hasi
KK-82




HpaBmIa IHO0JIB30BaAHHUA KAaTaJ10I'OM

[lpuBenenHas B KaTajiore HOMEHKJIATypa JieTajleil 0XBaThIBAET BCE JETAIU U
cOOpOYHBIE €AUHUIIBI, KOTOPBIE MOTYT OTPEOOBATHCS MPH IKCILTyaTallMH U
pPEMOHTeE.

B karasore gaHbel pUCYHKH U crieliu(UKanuy cOOPOUHBIX €IUHHIL C BXOASLIIIMHU
B HUX JleTalsiMu. Bce netanu 0603HaueHbl HOMEpaMH MO3UIUK B BO3PACTAIOIEM
HOPSI/IKE B MIpe/esiax OJHOM COOPOUHOM eTUHHIIBI.

Crenmdukanus KaTajxora mpeacTaBisseT co00i TabIUITy, BKIIOYAIONTYI0 HOMED
pPHUCYHKa, TO3UIMIO Ha PUCYHKE, 0003HaYCHIE, HANMEHOBAHHUE U KOJIMYECTBO
cCOOpPOYHBIX CTUHHII U ICTAJICH.

B cBsi3u ¢ TeM, 4TO KOHCTPYKIIHS U3/IENNS TIOCTOSTHHO COBEPIICHCTBYETCS,
0003HAYCHHS U KOHCTPYKITUS OTACITBHBIX COOPOYHBIX SIUHUIL M JICTAJICH MOTYT
OTIMYATHCS OT OMYOJIMKOBAHHOTO MaTepHuaa.

Jlns 3aka3a HeoOxonuMoH AeTanu (y3/1a) JOCTATOYHO HalWTH Ha PUCYHKE HOMEpP
3TOH netanu (y3ia), o crenupuKaIiy BEIMUCAaTh 0003HaYeHNEe, HAMMEHOBAHUE U
HE00X0MMOE KOJIMUYECTBO.

TepMuHbI «criepean», «C3aan», «CIpaBay U «CIIeBay CJleayeT NOHUMATh BCera
MCXOJIs U3 HANPABJICHUS IBHKCHHS KATKH.

[TpennpusTHE-U3rOTOBUTEIH OCTABIISIET 32 COOO0M MPaBO M3MEHEHUS B
KOHCTPYKIIUH JKaTKU B X0JI€ TEXHUUECKOTO Pa3BUTHSI.



Pucynok Puc.1 O6mmii Bua :xatku 2KK-82.00.000



Pucynoxk 2 Oommii Bupa xatku 2KK- 82.00.000



Homep | Howmep HaumeHnoBanue cOOpo4HOit Konnuectso,
PUCYHKA | MO3ULIHU Obosnaucnue CJIMHUILIBI, ICTAJICH IIT.

1 2KK-82.09.000-01 Jlenurens 1
2 ’KK-82.06.000 [uex 1
3 JKK-82.15.000 OT0O0MHMK 2

4 KK-82.85.000...( ucriosHeHue mo komoOaiHy) DJIeMEHThI HABECKU Kommekr
S) KK-82.02.000 Pama 1
o 6 JKK-82.03.000...(ucnonnenue mo kombainy) [TpuBox 1
’ 7 JKK-82.09.000 Jlemurens 1
8 ’KK-80.08.000-01 Jlenurens 7
9 JKK-82.03.000...(ucnonHenue mo komOaiHy) [TpuBon 1
10 JKK-82.05.000-01 Biiok pexymimii 1
11 JKK-82.05.000 B0k pexymumii 6
12 JKK-82.05.000-02 brox pexyrmuit 1




Pucynok 3 IlpuBoa mueka 7KK-82.06.000



Homep | Homep HaunmenoBanue coopounoit | Konuuectso,
pUCYHKa | TO3ULUU Obosnaucnue CIMHULIBI, ICTAICH IIT.
1 KK-82. 03.000 (ncriostHeHmE 10 KOMOANHY) [TpuBon 1
2 ’KK-80.00.210 bonr 1
3 JKK-82.00.100 3Be3/1049Ka NpeAOXPaHUTEIbHAS 1
4 JKK-82.00.802 Brynka 1
5 KK-82.02.000 Pama 1
3 6 KK-82.01.300 3Be30uKa HATSHKHAS 1
7 OGo3HaueHHE 110 KOMOalHy Ban kapiaHHbIii 1
8 KK-80.00.150 (ucnonuenue no koMOanny) 3Be3104YKa 1
9 I'OCT 7798-70 bonr M12x1,25-6gx70.88.35.019 1
10 ISO 10512 l"aitka M12x1,25-8 1
11 I'OCT 19358-78 Iens 19,05-3180 (L o kombaiiny) 1




Pucynok 4 3Be3nouxka Hatsixkaas 7KK-82.01.300



Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit equnuilsl, | Koandectso,
PUCYHKA | O3ULHUU Obo3nauenue JeTanen IIIT.
1 'OCT 7798-70 bont M12-69x30.88.019 3
2 'OCT 11371-78 [Iaii6a C.12.02.C13.019 4
3 T'OCT 8882-75 Hoammnauk 180104 1
4 4 ’KK-80.01.432 3Be3104UKa 1
5 KK-80.01.632 Brynka 1
6 KK-82.01.310 Kponireiin 1
7 ’KK-80.01.431-01 [Tuta 1




Pucynok 5 Coennnenue 6;0x0B pe:xkymux 2KK-82.00.000



Homep | Homep HanmeHnoBanue cOOpodHOit Konnuectso,
PUCYHKA | TIO3HIHH Obozradenme EIMHULIBL, JeTaleh IIT.
1 KK-82.03.090 bont 2- Ha MalIUHY
2 KK-82.03.000 (ncronuenue no kombaiiny) |IIpuBox 2- Ha MAIIUHY
3 ISO 8735 [Mtudt 10 x22 4- Ha MaIuHy
4 I'OCT 11738-84 Bunt M10x55 — 8.8 16- na Mamvny
5 ISO 7380 Bunr M8 x 16 18- na Mamny
6 I'OCT 7798-70 Bonr M8-6¢x25.88.35.019 14- na Mamunay
. 7 DIN 6796 [11aii6a Tapensuatas 8 14- Ha MamMHY
8 JKK-82.01.700 [Iurok 7- HA MAILIKHY
9 KK-82.01.810 Mydra 6- Ha MaIIUHY
10 | XKK-82.01.800 Haknanka 8- Ha MaIuHy
11 | I1SO 7040 laiixka M10-8 14- Ha mMarmHy
12 | TOCT 11371-78 [Maii6a C 10.02.C13.019 14- na mamuny
13 | I'OCT 7802-81 bont M10x25.88.35.019 14- na mamuny
14 | )KK-82.01.650 CoeIVHUTEND 7- Ha MalIMHY




Pucynoxk 6 Mydra KK- 82.01.810



Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit eaunuilbl, | Koandectso,
O0o3HaueHue g

PUCYHKA | TIO3UIUH neTanen IIT.
1 ’KK-80. 01.613 Ban npoMexxyTouHBIM 1

2 ’KK-80.01.311 Kynauox 12

3 ISO 4762 Bunt M14x25-10.9 12
6 4 JKK-80.01.011 Bcraska 2
5 KK-82.01.612 Crynuna 2
6 I1SO 4026 Bunt M12x16 2
7 JKK-82.01.009 duxkcarop 2




Pucynox 7 IIpuBoxa 7KK- 82.03.000 (Ba;1 npuBoga koM0aiHAa)



Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit eaunuilbl, | Koandectso,

PUCYHKA | MO3ULKH Obosnaterme JeTajnen ILIT.
1 KK-82.03.495 Kpeimika / Kpeiika yriorautensHas 80x10 1
2 DIN 472 Kompmo 80 X 2,5

. 3 TI'OCT 8882-75 IMoammmank 180307

4 DIN 988 aii6a 35%45x0,5 2%
5 KK-82.03.605 Ban
6 JKK-82.03.805 Brynka

*) Ilo moTpedHOCTH




5

(LN
AN S AT 2 v
h\u\vo\.\)—n o\r’a«@\*\u
g R TIAN 72 ¢
S (e
Dy

7
e
e %)

Pucynoxk 8 Ipusoa ’KK- 82.03.000 (mpuBoa peayKTopoB)



Howmep Homep HaumMenoBanue coopouHoit equHuilsl,| Konnuectro,
PUCYHKA | TIO3MLIUH Obosnaucnue JeTaaeun I1IT.
1 KK-82.03.900 [Iurox 1
2 I'OCT 11738-84 Bunat M10-69x35.88 4
3 I'OCT 10463-81 [aii6a 10 4
4 ’KK-82.03.700 3Be3104YKa 1
S 'OCT 8882-75 Mommunauk 180111 1
6 I'OCT 7798-70 Boat M16-6gx40.88.35.019 2
7 DIN 6796 [ITait6a Tapenbuatas 16 2
8 I'OCT 8882-75 IMogmmmauk 180110 1
8 9 KK-82.03.100 / )KK-82.03.301 Yama /nanen 1
10 KK-82.03.409 Konb1i0 1
11 KK-82.03.407 Cyxapp 1
12 I'OCT 5915-70 Taiika M10-6H.8 1
13 'OCT 6958-78 [Taii6a C 10.02.CT3 1
14 KK-82.03.200 Omnopa 1
15 KK-82.03.800 (ucrnonuenue no kombaiiny) | 3Be3mouka 1
16 I'OCT 13568-97 (ucronHeHue 1o kKoMmoOaiiHy) Llers 21TP-25 4-114 1




Pucynoxk 9 Ilpusoa KK- 82.03.000



Howmep Homep HaumeHnoBanue cOOpouHOit Konnuectso,
PUCYHKA | TO3ULHAH Obosnaucnue CJIMHUILLBI, JICTAJICH IIT.
1 7KK-82.03.900 [Iurox 1
2 I'OCT 7798-70 Bonr M8-60x16.88.35.019 20
3 DIN 6796 [ITait6a Tapenbuaras 8 17
4 7KK-82.03.950 Koxyx 1
5 ISO 7040 ["atixa M10 - 10 3
6 I'OCT 11371-78 [Iait6a C10.02.CT3 5
7 JKK-82.03.500 VY CIOKOUTED 1
8 KK-82.03.493-01 [{uTox 1
9 I'OCT 7802-81 Bont M10x25.88 3
9 10 KK-82.03.492 [uTox 1
11 I'OCT 5915-70 I"aiika M8-6H.88 2
12 KK-82.03.300 Kopmyc 1
13 JKK-82.03.803 (ucronuenue no komoaiiny)| Brymka 1
14 KK-82.03.500-01 VY CIoKOHUTENh 1
15 KK-82.03.803 (ncnonnenue mo kombaiiny)| Brynka 1
16 KK-82.03.493 [uTox 1
17 'OCT 7798-70 Boat M10-69x55.88.35.019 1
18 DIN 6796 [ITaii6a TapempuaTas 10 2
19 I'OCT 7798-70 Bontr M10-6¢gx35.88.35.019 1




16

B a4

e &=
() L j

’ 4 .W,,l-"WW/A/
5 OV T YO
,,@M’%»\ :

Pucynok 10 Baok pexymmii 2KK-82.05.000



2122

Pucynok 11 Baok pexxymmii 2KK-82.05.000 (- 01)



37

Pucynok12 baok pexymmii 2)KK- 82.05.000 (-02)



KomuuecTBo,

Howmep Homep O603HAYCHIE HaumenoBanue c6opo:1H01”4 € IUHUIIBI, IIT.
PUCYHKA | MO3UIIUK JeTajnei
- 10102
1 JKK-82.05.150 Croiika 1
2 KK-82.04.500 PenykTop 1
3 KK-82.05.100 Croiika 1
4 7KK-82.04.000 Penykrop 1
S) KK-82.05.400-01 Hampasnsromas 1
6 KK-82.05.650 [1nuTa HEMOABMKHAS 1
7 ’KK-82.05 605 3Be3104YKa 2
8 DIN 471 Kombro 25 x 2 4
9 KK-82.05.600 [1nuTa noaBMXHAS 1
10,11,12 10 KK-82.05.400 Hampassromias 1
11 | (wmo xaranory Geringhoff) Llers Ne034850 2
12 2KK-82.05.800 Koxyx 1
13 2KK-82.05.500-03 Ban 1
14 2KK-82.05.500-02 Ban 1
15 KK-82.05.620 Pbruar 1
16 2KK-82.05.200 Crolika 1
17 EN1665* DIN 6921* Bont ¢ pudnensim puanmem M12x35.10.9 - 122
18 2KK-82.05.050-01 Tsara - 1111
19 I'OCT 11371-78 [Ta6a C.12.02.C13 - 14|15




KomuuecTBo,

Howmep Homep O603HAYCHIE HaumenoBanue c6opo:1H01”4 € IUHUIIBI, IIT.
PUCYHKA | MO3UIIUK neraneu

01|02

20 KK-82.05.475 Omnopa -1 1] -

21 I'oCT 11371-78 [Ilaii6a C.8.02.C13 6 | 7 | 7
22 ISO 10511 l'atixa M8 - 8 11|14 | 14

23 | EN 1661* DIN6923 Taiika ¢ pudaensv puannem M12.10 -1 2] 2

24 ISO 4762 Bunt M12x40-8.8 -1 213

25 I'OCT 7798-70 Bbont M8-6¢gx25.88.019 - 1111

26 | XKK-82.05.477 Vromok -1 -

27 I'OCT 7802-81 bonar M8x20.88.35 -1 2| 2

101112 28 | XKK-82.05.720 KpoHuureiin 60KoBO# -1 -
e 29 ISO 7040 I'atixa M10-8 - 2 | 2
30 I'OCT 11371-78 [ai6a C.10.02.C13 -1 2| 2

31 I'OCT 7802-81 bont M8-89gx30.88.019 2

32 | XKK-82.05.455 Bammak 60K0BOi -1 -

33 I'OCT 7802-81 Bontr M10x25.88.019 -1 2| 2

34 KK-82.05.750 Omnopa -1 -1

35 KK-82.05.478 Omnopa -1 -1

36 | ’KK-82.05.720-01 Kpownmireitn 60koBoi - -1

37 | ’KK-82.05.455-02 Bammak 60k0Boi -1 - 11




Pucynok 13 Baok pexymmii 2KK- 82.05.000 (YcranoBka pexykropa 7KK-82.04.000)



Homep | Homep HaumenoBanue cOopouHoit eauHuilbl, | Koanvectso,
PUCYHKA | TIO3UINH Obo3nauerme TeTayen 0T,
1 JKK-82.04.000 Pemykrop 1
2 2KK-82.05.600 [TnuTa noaBMKHASL 1
3 7KK-82.05.620 Peryar 1
4 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10 65T 1
5 ISO 4762 Bunat M10 x 25-8.8 3
6 KK-82.05.640 Ocsw 1
7 ISO 10511 I"aiika M8-8 11
8 I'OCT 11371-78 [aii6a C.8.02.Ct3 6
13 9 I'OCT 7802-81 Boar M8x30. 88.019 1
10 I'OCT 7802-81 Bont M8x65.88.019 2
11 KK-82.05.409 JIbnka 1
12 KK-82.05.809 Brynka 2
13 KK-82.05.700 bammax 1
14 KK-82.05.200 Croiika 1
15 ISO 8735 HItudT numaapuyeckuii 10x22-A-St 4
16 ISO 4762 Bunt M12x35-8.8 7
17 1ISO4762 Buntr M12x30-8.8 2




Pucynok 14 Baok pexxymmii ZKK- 82.05.000 (ycranoBka peaykropa n3menbunTtessi 2KK-82.04.500)



Howmep

HanmenoBanue cOOPOYHOM €TMHUIIHI,

Komnnuectso,

Howmep O0o3Ha4YcHME g IT.
pucynka | TO3HLAH AeTaen - 1-01-02
1 ISO 4762 Buntr M8 x 16-8.8 2
2 KK-82.05.493 Yuctuk 1
3 KK-82.05.493-01 Yuctuk 1
4 JKK-82.04.000 PenykTop 1
5 DIN 6912 Buntr M8 x 16-8.8 2
6 JKK-82.05.950 OTOONHKK 1
7 KK-82.05.650 [uTa HEeMmoABUKHAS 1
8 KK-82.05.100 Croiika 1
9 KK-82.04.500 Penyxtop 1
10 KK-82.05.150 Croiika 1
11 ISO 10511 I"atixa M8 14
14 12 I'OCT 11371-78 [ITaii6a C.8.02.Ct 3 7

13 JKK-82.05.700-01 Bammax 1
14 KK-82.05.409 JIpnka 2
15 I'OCT 7802-81 bont M8x30.88.019 1
16 I'OCT 7802-81 bont M8x65.88.019 2
17 KK-82.05.809 Brynka 2
1 -
I ey s 5o o7 s
20 ISO 8735 [Itudr nummaapudeckuii 10 X22 - A 8
21 JKK-82.05.408 Kpbiiika 1
22 I'OCT 7798-70 boat M10-6¢x30.88.35.019 10
23 DIN 6796 [Iafi6a Tapenpyaras 10 11
24 JKK-82.05.631 Ban 1




Homep | Homep . Komuuectso,
HanmenoBanue cOOPOYHON €TMHUIIHI,
pucyska | [lozunuu O06o3HaueHue . IIIT.
neranen
-01 -02
25 KK-82.05.805 Brynka 2
26 ISO 8752 [ItudT npyxunubiii 8 X 30 2
14 27 I'OCT 7798-70 boat M16-6¢gx120.88.35.019 2
28 I'OCT 6402-70 [Tait6a 16T 65I" 4
29 I'OCT 7798-70 bont M16-6gx140.88.35.019 2




Pucynok 15 YcranoBka Bana JKK-82.05.500-02(-03)



Howmep Homep HanmenoBanue coopouHoit enunuilsl, | Komudectso,

PUCYHKA | TIO3ULMU Obo3naucHue JeTaaeun IIIT.
1 JKK-82.05.520 -02 / 82.05.520-03 Ban 1/1
2 KK-82.05.459 / 82.05.459-01 Hox 414
3 JKK-82.05.458 / 82.05.458 -01 Haxkanka 4/4

4 'OCT 7798-70 Bont M12-609x28.109.40X 12/12

5 DIN 6796 [Iaii6a npyxuaHas 12 12/12
6 'OCT 8882-75 [Hoammnuauk 180202 1/1
7 DIN 472 Kous1io cromopuoe 35x1,5 1/1
8 KK-82.05.659 ["aiika 1/1
9 T'OCT 4252-75 [Hoammmnuuk 3056203 1/1
10 NILOS-Ring-Kurzzeichen 17x40 LSTO 1/1
11 DIN 472 Konbmo cromopaoe 40 X 1,75 1/1
15 12 ISO 4026 Bunt M6 x 5 2/2
13 JKK-82.05.009 dukcaTop 212
14 JKK-82.05.851 [lait6a 212
15 'OCT 7798-70 Bont M12-6¢9x80.88.019 2/2
16 KK-82.05.314 / ’)KK-82.05.314-01 Bunka 1/1
17 ISO 10511 I'atixa M12-8 1/1

18 ’KK-82.05.406 IMonknaaka 1/1*
19 ISO 7040 ["aiika M12 - 10 212
20 I'OCT 7798-70 Boat M12-6¢9x100.88.019 1/1
21 ’KK-82.05.350-01 Omnopa 1/1
22 KK-82.05.494 / )KK-82.05.494-01 YucTtuk 1/1
23 ISO 4762 Bunt M10 x 20-8.8 212




Howmep Homep HaunmenoBanue cOopouHoit equuuibl, | KomudecTso,
O0o3HayeHue .
PUCYHKA | TO3WLUH netaneu IIT.
15 24 I'OCT 11371-78 [Tai6a C 10.02.C13.019 5/5
25 'OCT 9833-73 Koo 025-029-25-2-2 1/1

*) Ilo moTpedHOCTH




N NGOG SN WIN

Pucynox 16 Hampasasiromas 7KK- 82.05.400 (-01)



Homep | Homep HaumenoBanue cOopouHoit eauHuilbl, | Koanvectso,
PUCYHKA | MO3UIIUK Obosnasenme JeTajnei IIIT.
1 N 034850 (o xaranory Geringhoff) Llens 1
2 JKK-80.05.448 Kpsimika 1
3 DIN 471 Komnbmo 30x1,5 1
4 DIN 472 Komnbio 62X 2 2
3) T'OCT 7242-81 [Moammnuuk 80206 1
6 JKK-80.05.041 3Be3104YKa 1
7 JKK-80.05.440 Kponireiin 1
8 KK-80.05.467A [Inonka 1
9 KK-80.05.467A-01 [Inonka 1
10 2KK-80.05.468 [11aii6a 1
11 I'OCT 6402-70 ITai6a 10T 65I" 2
16 12 I'OCT 7798-70 Bontr M10-6¢gx25.88.019 2
13 ISO 10511 I"aiika M8 - 8 2
14 'OCT 17475-80 Bunt A.M8-6¢gx20 2
15 JKK-80.05.045 I'acurens 1
16 I'OCT 7802-81 bontr M10x25.88.019 2
17 I'OCT 11371-78 [ITari6a C.10.02.C13.019 4
18 ISO 10511 I'atixa M10 - 8 4
19 I'OCT 7802-81 boar M10x50.88.019 2
20 JKK-80.05.420 / §KK-80.05.420-01 IInuTa 1
21 7’KK-80.05.469 / 7)KK-80.05.469-01 Kponmireitn 1
22 KK-80.05.645 [TpyxwuHa 1
23 I'OCT 6958-78 [Iai6a C 10.02.C13.019 1
24 JKK-80.05.009 Crakan 1




Pucynok 17 Pexykrop KK- 82.05.000



Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit eaunuilbl, | Koandectso,
O6o03HaueHue g

PUCYHKA | TIO3UIUH neTanen IIT.
1 ISO 10512 ["atika M20x1,5 - 10 1
2 KK-82.05.637 [lait0a 1
3 DIN 2093 [Ipyxuna tapenpyatas B 100 1
4 I'OCT 9833-73 Komsito ymnorautensaoe 058-062-25-2-2 2

5 28 x40x0,1 1*

6 | DIN 988 Koo 28 x40x0,3 1*

; PETyIUPOBOYHOE 28 x40x0 5 e
8 I'OCT 7798-70 Bontr M14-69x30.109.019 2
9 KK-82.05.639 [1aii6a 2
10 DIN 2093 [Mpyxuna Tapensuaras C 71 2
17 11 | %KK-82.05.405 -01 Hox 2
12 KK-82.05.635 [atika 2
13 'OCT 23360-78 [Inonka 8x7x32 1
14 KK-82.04.600-01 baok 1
15 KK-82.05.636 -01 Crynuia 1
16 I'OCT 8338-75 IMoammnuuk 110 1
17 JKK-82.05.300-01 [Tnura poTopa 1
18 Quad-Ring QRARO 415 Komnbio 107,62x2,62 1
19 Juck ppukimonnsiit 98x72,5x2,5 1
20 KK-82.05.638 -01 Juck 1

*) I1o moTpedHOCTH




(YcranoBka koxyxa JKK-82.05.800)

Pucynok 18 baok pexymmii 2KK- 82.05.000



Howmep

Homep

HaumMenoBanue cOOpOYHOM €IUHMITHI,

KomnuecTso,

O0o3HaueHue .
pUCYHKA | TO3ULUU JieTaneu IIT.
1 KK-82.05.800 Koxyx 1
2 I'OCT 7798-70 bont M10-6¢9x30.88.019 6
18 3 DIN 6796 [Taiiba TapenbuaTas 10 6
4 KK-82.05.487 Kuis 1
5 JKK-82.05.900 YucTuk 1




Puc. 19 Penykrop KK-82.04.000 (Basibl rOprM30HTATILHBIE [TONEPEUHbIE)



Howmep Howmep O0o3HavcHHE HanmMeHnoBaH#e cOOpOYHOM €TUHUIIBI, KomnaecTso,
pPUCYHKA 30370005051 JeTaIcH IIIT.
1 ISO 4762 Bunt M8x25-8.8 8
2 I'OCT 6402-70 [ITaii6a 8.65I" 8
3 KK-82.04.100 brok 1
4 I'OCT 9833-73 Komsio 120-125-30-2-2 1
3) KK-82.04.400 ITpobOxa 1
6 DIN 7603 Konsmo A18x22x1,5 2
7 Boznymnssiii kiaanad HN Lu-OR M10 1
8 KK-82.04.301 Kopmyc 1
19 9 KK-80.04.412 Kpbiika 2
10 KK-82.04.623 [ecrepHs 2
11 DIN 472 Koasmo 72x2,5 2
12 DIN 988 Koo perynupoBoynoe 35x45x2 2*
13 I'OCT 4252-75 [Topmmmnauk 3056207 2
14 DIN 988 Koo perynmupoBounoe 56x72x0,5 2*
15 DIN 471 Konbio 35x2,5 2
16 DIN 3761 Mamxera B1USL 35x52x7 2
17 DIN 910 ITpoOka pe3nboBas L-M18x1,5-PM-St 1
18 ISO 8735 tudT 8x18-A- St 1

*) Ilo noTpedHoOCTH




Puc. 20 brok JKK-82.04.100



Howmep Howmep O06o3HaueHue HaumenoBanue coOopounoit eaunutibl, | KonnuecTso,
PUCYHKA | NTO3ULIUU JeTajen IIT.
1 DIN 472 Konasmo 80x2,5 2
2 DIN 988 Komnbio perynupoBounoe 63x80x0,5 2*
3 DIN 988 Kosnbio perynupoBouynoe 63x80x0,3 2*
4 I'OCT 8338-75 IHoammmnuuk 110 2
20 5 KK-82.04.303 Buika 1
6 KK-82.04.624 Kouneco 3ybuaroe 1
7 2KK-80.04.607 Cyxapuk 18
8 7KK-80.04.609 [Tpyxuna 18
9 KK-82.04.609 [Tpyxuna 18
10 KK-82.04.601 Kopmyc 1

*) Ilo noTpedHOCTH




Puc. 21 PenykTop KK-82.04.000 (Bas ropm3oHTAIBLHBINI MPOI0JIbHBIH)



Howmep Howmep O6o03HaueHue HanmMeHnoBaHue cOOpoYHOI Konuuectro,
PUCYHKA | TO3UIUU CIMHMIILI, JICTaJICH IIT.
1 DIN 3761 Mamxera B1USL 45x75x8 2
2 ISO 8735 [Itudpt 10x22-A- St 2
3 ISO 4762 Bunt M8x25-8.8 7
4 I'OCT 6402-70 [1aii6a 8.65T 7
3) KK-82.04.302 Kpsimika 1
6 I'OCT 9833-73 Konbo 112-118-30-2-2 1
7 JKK-82.04.406-03 [ITai0a nucTa”nIMOHHAsS 1*
8 KK-82.04.406-02 [ITai0a nucTa"nIMOHHAsS 1*
9 I'OCT 8338-75 [Moxmumuuk 1000912 1
10 KK-82.04.626 Koseco 3ybuaroe 1
21 11 JKK-82.04.405-02 [MTai0a nucTa”HIMOHHAsS 1*
12 KK-82.04.405-03 [[Tai0a nucranoHHas 1*
13 KK-82.04.622-01 [IlecTepHs 1
14 DIN 988 Komb1to perymupoBounoe 35x45x1 1*
15 I'OCT 9833-73 Konpmo 033-036-19-2-2 2
16 KK-82.04.611 Ban 1
17 I'OCT 23360-78 [IImonka 3-8x7x14 4
18 KK-82.04.301 Kopmyc 1
19 KK-82.04.622 [lecTepns 1
20 I'OCT 8338-75 [Mommmmmuuk 109 1
21 DIN 988 Kosbio perynupoBounoe 60x75x1 1*
22 DIN 472 Konwmo 75x2,5 1

*) - o moTpedHOCTH




Puc. 22 Peaykrop /KK-82.04.000 (Bay1 ropu30HTANBHBIN NMONEPeYHbI 1 BEPTUKAJIbLHBIN)



Homep Homep O06o3HaueHue HaumMeHnoBanue cOOpoyHOM KonmuaecTso,
PUCYHKA | ITO3MIINH CIMHMIIBI, JIeTaJIeH IIIT.
1 KK-82.04.625 Basn-mecrepns 1
2 DIN 988 Konb1o perynuposounoe 37x47x0,1 1*
3 I'OCT 27365-87 [Togmumank 7204A 2
4 DIN 988 Konb1o perynupoounoe 37x47x2 2
5 DIN 472 Koo 47x1,75 7
6 DIN 988 Konb1io perynupoBounoe 20x28x1 1*
7 DIN 988 Konb1o perynuposounoe 20x28x0,2 1*
8 DIN 471 Komsio 20x1,75 1
9 DIN 3761 Mamxkera B1USL 20x47x7 1
22 10 | JKK-82.04.301 Kopryc 1
11 KK-82.04.621 Basn-mecrepns 2
12 DIN 472 Konbro 62x2 2
13 DIN 988 Kounbio peryauposounoe 30x42x0,1 2*
14 DIN 988 Kompno peryaupoounoe 30x42x0,5 4*
15 DIN 988 Konb1io perynupoBounoe 30x42x1 2*
16 I'OCT 8882-75 [Moxmmmuauk 180206 2
17 DIN 988 Koubiio perynupoBounoe 30x42x2 2
18 DIN 471 Konpro 30x2 2
19 [MTomnmmuaunk RNU204ECP SKF 2
20 DIN 3761 Mamxera B1USL 25x47x7 2
21 DIN 471 Konpro 25x2 2

*) - o moTpedHOCTH




Puc. 23 Pexykrop KK-82.04.500



Howmep Howmep O06o3HaueHue HaumenoBanue coOopounoit equnuiibl, | KonuuecTso,
PUCYHKA | NTO3ULIUU JeTajen IIT.
1 ApT. Ne506556 Kppimika yrutoTauTenbHas 62x7 Simrit 1
2 DIN 472 Konbio 62x2 1
3 DIN 988 Kousnbio perynupoBounoe 50x62x2 1
4 I'OCT 8338-75 IHoammmnuuk 206 1
3 KK-82.04.351 Kopnyc 1
6 DIN 908 ITpoOka pe3nboBas M16x1,5-St 1
7 KK-82.04.651-01 ITpoknanka 1
8 Bo3nymnasiii kinanan HN Lu-OR M10 1
9 JKK-82.04.661 Ban 1
10 KK-82.04.627 [lecTepHs 1
11 I'OCT 8338-75 [Mommmnuuk 204 1
12 DIN 988 Kounbiio perynupoBouynoe 37x47x0,5 1*
23 13 DIN 988 Koms1to perynmupoBounoe 37x47x0,1 2*
14 DIN 472 Kompmo 47x1,75 1
15 DIN 3761 Mamxera BIUSL 20x47x7 1
16 JKK-82.04.651 IIpoknanaka 1
17 DIN 908 ITpoOka pe3nboBast M10x1-St 2
18 I'OCT 19853-74 Macnenka 1.2Kn6 1
19 KK-82.04.600-01 brok 1
20 DIN 988 Komp1o perynupoBounoe 56x72x1 2%
21 DIN 988 Koo perynmupoBounoe 56x72x0,5 1*
22 DIN 988 Kons11o perynupoBounoe 56x72x0,3 1*
23 DIN 472 Konbio 72x3 1
24 DIN 3761 Mamxkera B1IUSL 35x72x10 1
25 KK-82.04.691 Komwiio/Komsio SB 72 SEEGER-ORBIS 1

*) - o moTpedHOCTH




Puc. 24 brok JKK-82.04.600-01

Howmep Howmep O06o3HaueHue HaumenoBanue coopouHoit equnuiipl, | Koauuectno,
PUCYHKA | TTO3ULIUU JeTajnen IIT.
1 KK-82.04.662-01 Ban 1
2 I'OCT 27365-87 IToamunuuk 7206A 1
3 KK-82.04.861 CrakaH 1
24 4 KK-82.04.851 Brynka 1
5 DIN 988 Koms110 ormoproe 25x35x2 1
6 I'OCT 27365-87 ITogmumuauk 1027305A 1
7 KK-82.04.628 [ecrepHs 1
8 KK-82.04.665 laiika 1




Puc. 25 HInexk 7KK-82.06.000



Howmep Howmep O6o3HavyeHNE HaunmenoBanne cO0podHOit Komuyectro,
pUCYHKA MTO3UIUH €MHNIGI, TeTanekH IIT

2KK-82.06.000 [ITaex
2KK-80.00.210 bont
I'OCT 7802-81 Bont M10x25.88.019
I'OCT 6958-78 [ITai6a C10.02.C13.019
ISO 7040 I"atika M10-8
TV 37.006.084-90 Ioxgmmmauk 1580207
KK-82.06.150 Onopa
2KK-82.00.802 Brynka
2JKK-82.00.100 3Be3/1049Ka NpEeAOXPaHUTEIbHAS
I'OCT 7798-70 bontr M8-609x20.88.019
I'OCT 6958-78 [ITaii6a C8.02.C13.019
ISO 7040 I"aiixa M8-8
I'OCT 7798-78 Boar M12-6gx40.88.019

o5 I'OCT 5915-70 I'atixa M12-6H.8.35.019

I'OCT 6402-70

[Tai6a 12.65T

Lol =
BIEIGIRR[B PR P R[N - (2[00 00/ 00 = [ ]

I I I I N I N I S S I e Y Y ey ey ey ey ey
o|v|o|g|rwiNF|lo|lo|lo|No|ohlw| Nk |o|@ XN o O R W IN

KK-82.06.451 IInuta

JKK-82.06.491 Yuctuk

2KK-80.05.484-01 Omnopa

TV 37.006.084-90 [Moamumank 780206K

KK-82.06.457 N Haknaaka

I'OCT 7798-70 Boxr M10-69x35.88.019

ISO 10511 I"aiixka 10-04

I'OCT 11371-78 [ITaii6a C10.02.C13.019

JKK-82.06.005 Vxo

KK-82.06.466 [InnTa

I'OCT 7798-70 boxr M12-60x20.88.019 12

I'OCT 11371-78 [Ilaii6a C12.02.C13.019 12

JKK-82.06.200 ['pabnuna 4
29 I'OCT 7798-70 J boar M10-69x30.88.019 12

*) Onuuu Mo OTACIBFHOMY 3aKa3y




Puc. 26 3Be3nouka npegoxpanurteabnas KK-82.00.100

Howmep Howmep OO0o3HaueHue HaumenoBanue coopounoit | Komuuectso,
pUCYHKA | TIO3MIIUU CAMHUIIBI, JeTajieh IIT.
1 KK-82.00.120 MydTta npegoxpanuTeabHasi 1
2 KK-82.00.411 3Be3/10uKa 1
26 3 I'OCT 6402-70 [ITait6a 10 65I" 6
4 I'OCT 11738-84 Bunt M10x25.88.019 6




Puc. 27 MydTra npenoxpanurenbHas KK-82.00.120

Howmep Howmep O6o3HaueHue HaumeHnoBanue cOOpovHO Komnuuectso,
PUCYHKA | TO3UIUH €IUHHUIIBI, JeTaJICH IIT.
1 KK-82.00.611 Kopnyc 1
2 2KK-82.00.140 CrakaH 1
3 I'OCT 8882-75 [Toamumank 180110 1
4 DIN 471 Koubio 80x2,5 1
27 5 DIN 471 Komnsmo 50x2 1
6 2KK-80.04.607 Cyxapuk 36
/ KK-80.04.609 [Tpyxuna 36
8 I'OCT 19853-74 Macnenka 1.1. K6 1




Pucynok 28 YcranoBka neaureds 2KK-80.08.000-01

Howmep Howmep HaunmeHnoBanue cOOpOYHOM €AMHUIIBI, Koanuectso,
O0Oo3HaueHue .
pUCYHKa | TO3ULUU JieTajicu IIIT.
1 JKK-80. 08.000-01 Henurens 7- Ha MaITUHY
28 2 DIN 11023 [nmuHT 6BICTPOCHEMHBINA 6X42 14- na mamuny
3 ’KK-82.01.700 [IuTox 7- Ha MaIlUHY




Pucynoxk 29 Jlemrean KK- 80.08.000(-01)



Homep | Homep HaumenoBanue cOopouHoii eauHuilbl, |KoanuecTso,
pUCYHKA | MO3ULUU Obo3nauenme JeTanen IIIT.
1 VXI1.14.02.1111000.05 JlenuTens HEeHTpaIbHbIN 1
2 'OCT 7802-81 Bontr M8x25.88.019 4
3 7KK-80.08.700 dapTyk 1
4 ['OCT 6958-78 [laii6a C8.02.C13.019 16
5 ISO 10511 ["aiixa M8-8 10
6 JKK-80.08.006 daptyk 1
7 KK-80.08.472-01 Haxnanka 1
8 7KK-80.08.005 dapTyk 1
9 JKK-80.08.464 [Tnanka ’KK-80.08.600 1
10 I'OCT 7798-70 Bbont M8-69x20.88.35.019 2
11 'OCT 3032-76 [aiika M12 1
12 JKK-80.08.641 laiika 1
29 13 KBIT 01.002 Brynka 1
14 JKK-80.08.570 Tsra 1
15 ’KK-80.08.550 Kponiureiin 1
16 I1SO 10511 I"aitka M10-8 2
17 I'OCT 6958-78 [lait6a C 10.02.C13.019 2
18 I'OCT 7798-70 Bontr M10-6gx70.88.019 2
19 'OCT 7802-81 Bontr M8x50.88.019 4
20 JKK-80.08.500 [MeTns 1
21 VXI1.14.02.K111000.02 Kanor neHTpanbHbli 1
22 ’KK-80.08.801 Ochb 1
23 I'OCT 11371-78 [laii6a C 14.02.C13.019 2
24 ’KK-80.08.609 Bonr 2




Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit equnuilsl, | Koandectso,
PUCYHKA | NO3ULHUU Obo3naucHue JeTaaeun IIT.
25 I'OCT 397-79 [mmaT 2,5%25 1
26 JKK-80.08.645 Ochb 1
27 'OCT 7798-70 boat M8-60x30.88.019 8
28 JKK-80.08.463 Kponmreitn 1/1
29 ISO 10511 I'atika M12 - 8 1
30 KK-80.08.450 Tsara 1
29 31 JKK-80.08.400 Pyuka 1
32 T'OCT 7798-70 Bont M12-69x35.88.019 1
33 ’KK-80.08.607 Kprok 1
34 I'OCT 5915-70 I'atixa M12-6H.88.019 1
35 GO-FOUR laiika 3axnenounas M8x20 6
36 ’KK-80.08.461 Haxkmnanka 1
37 VXI1.14.02.H500.02 Hocoxk 1




Pucynok 30 YcranoBka aeaureist 6oxkosoro KK-82.09.000(-01)



Homep | Homep HaumenoBanue coopouHoit eaunuilbl, | Koandectso,
O06o3HaueHNE .

PUCYHKA | MO3UIIUH JeTajnei IIIT.
1 JKK-82.09.000 / -01 Jlenurtens GOKOBOMI 1/1

9 JKK-80.08.609 Boxr 2/

3 I'oCT 11371-78 [Ilaii6a C.14.02.C13.019 212

4 2KK-80.08.801-02 Ock 11

5 I'OCT 7802-81 Bont M12x40 212

0 6 JKK-82.01.100 / -01| 7KK-82.01.412/-01 Kpommreiin 11

7 FOCT 6958-78 Ilaii6a C 12.02.Ct3 212

8 ISO 7040 I'atixa M12 - 10 2/2

9 2KK-82.01.110 [leTns 1/1

10 I'OCT 7798-70 Bbont M12-6gx40.88.099 2/2

11 DIN 6796 [1laii0a Tapenbyaras 12 212




Pucynox 31 Jemurtenan ZKK- 82.09.000(-01)



Homep | Homep HaumenoBanue cOopouHoit eauHuilbl, | Koanvectso,
PUCYHKA | MO3UIIKH Obo3nauenme JeTanen IIIT.
1 YXI1.14.02.H500.02 Hocox 1
2 NILIS02AB1000.02.01 Aearens Goxosol :
3 GO-FOUR Iaiika 3aknenoynas M8x20 4
4 JKK-80.08.660 Kponmireiin 2
5 I'OCT 6958-78 [Mait6a C.8.02.C13.019 8
6 I'OCT 7798-70 bont M8-6¢gx30.88.35 6
7 ’KK-80.09.600 / ’KK-80.09.600-01 dapTyk 1/1
8 JKK-80.08.464 [Tnanka 1
9 ['OCT 7798-70 Boar M8-69gx20.88.35 2
10 I'OCT 3032-76 l"aiika M12 1
31 11 7KK-80.08.641 I"aiika 1
12 JKBIT 01.002 Brynka 1
13 JKK-80.09.300 Tsara 1
14 'OCT 7798-70 Boar M8-6gx16.88.35.019 5
15 DIN 6796 [MTait6a 8 5
16 KK-82.09.491 / ’KK-82.09.491-01 OT06oitHUK 1/1
17 JKK-82.09.200 / ’KK-82.09.200-01 Kanot 1/1
18 KK-80.08.801-01 Ochb 1
19 I'oCT 11371-78 [MTait6a C.14.02.C13.019 2
20 JKK-80.08.609 Boar 2
21 I'OCT 7798-70 bont M12-6gx35.88.35 1
22 I'OCT 5915-70 lNaiika M12-6H.019 1




Howmep Howmep HaumenoBanue coopounoit enuHuUIlbl, | Konndectso,

PUCYHKA | MO3ULIKH Obo3nauenue JeTajnen ILIT.
23 JKK-80.08.607 Kprox 1
24 JKK-80.08.400 Pyuka 1
a1 25 2KK-80.08.450 Tara 1
26 ISO 10511 I"atika M12 - 04 1

27 2KK-80.09.411 / ’KK-80.09.411-01 Haknanka 1/1
28 ISO 10511 I"aiixa M8 - 04 2




Pucynok 32 Ot6oitnuk KK-82.15.000



Homep | Homep HaumenoBanue cOopouHoit eauHuilbl, | KoandecTso,
PUCYHKA | MO3UIINH Obo3nasenme JeTanen IIIT.
1 KK-82. 15.801 Croiika 1
2 I'OCT 11371-78 [Mai6a C.12.02.C13.019 1
3 I'OCT 7798-70 bont M12-6gx85.88.019 1
4 I'OCT 7798-70 bont M8-6¢gx70.88.019 1
3) I'OCT 11371-78 [Taii6a C.8.02.C13.019 2
6 KK-82.14.403 XomyT 1
7 ISO 7040 I'atika M8 - 10 8
2 8 ISO 7040 I'atika M12 - 10 2
9 JKK-82.15.200 KoHcoib 1
10 KK-82.14.400 Hanpagnsrormast 1
11 'OCT 7798-70 Boar M8-6gx50.88.35.019 1
12 7KK-82.14.300 Peryar 2
13 | XKK-82.14.601-125 TpysuHa 1
14 KK-82.14.401 JIsnka 1
15 I'OCT 7802-81 bont M8x50.88.019 6
16 I'OCT 7798-70 Bbontr M12-6¢gx80.88.019 1




